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Prelatov pastoralni
posjet Cordobi u
Španjolskoj

Na poziv biskupa José Asenjo,
pridružit će se biskupu u
blagoslovu relikvija sv.
Josemaríje u župnoj crkvi i
imati konferenciju sa
svećenicima biskupije.

28.01.2010.

Na poziv biskupa Josea Asenja,
apostolskog administratora Cordobe,
Prelat Opusa Dei, biskup Javier
Echevarría, imat će pastoralni posjet



biskupiji od 20-21 studenog 2009.
Biskup Echevarría će sudjelovati u
nekoliko javnih djelatnosti s
biskupom Asenjom.

Dana 20. studenog održat će sastanak
sa svećenicima biskupije u sklopu
svećeničke godine koju je proglasio
Papa Benedict XVI. Nakon ovog
sastanka prelat će održati
predavanje u biskupskoj palači na
temu "Biti sveci kako bi se posvetili
drugima."

Slijedom tih događaja, oba biskupa će
nastaviti susret u župnoj crkvi San
Nicolas de la Villa, gdje će biti
jednostavna ceremonija blagoslova
male oltarne pale sa relikvijama sv.
Josemaríje utemeljitelja Opusa Dei,
koji je bio posjetio ovu crkvu tijekom
prvog od svojih pet posjeta Cordobi.

Cordoba je bio prvi grad u Andaluziji
koji je sv. Josemaría posjetio, došavši
tamo 19. travnja 1938. Kasnije je
ostvario još četiri pastoralna posjeta,



uvijek potaknut željom davati
poticaje apostolskom radu Opusa Dei
u zajedništvu s biskupom grada.

U svom životu Josemaría, Andres
Vazquez de Prada (vol. II, p. 212) daje
slikoviti opis prvoga posjeta Cordobi:

Putovanje je počelo 17. travnja i
trajalo poprilično dugo zbog rata.
Ubrzo nakon njegova dolaska u
Cordobu, poslao je svojim sinovima u
Burgos pismo s zabavnim opisima
mjesta i ljudi na koje je naišao na
tom putu:

"Otišao sam u hotel. Kakvi su samo
saluteri ljudi Cordobe! Svatko daje
vojne pozdrave, ili nakrivljuje svoj
veliki sombrero ovom nepoznatom
svećeniku !

"U hotelu su mi dali sobu broj 9 u koji
sam toliko zaljubljen. (Ta teologija
matematike!) U Leonu su uradili još
nešto bolje, dajući mi sobu 309. I tada
pomislih: 3, moj Otac Bog; i 0, ja,



grešnik (Mea Culpa!), i 9, moji sinovi.
Kako je dobar Isus, dovodeći nas do
sebe sa nečim tako neznatnim! "

Biskup Asenjo je pozvao Prelata da
blagoslovi relikvije, koje će odmah
početi biti dostupne za štovanje
vjernika u župi San Nicolas de la
Villa. 

Relikvijar sadrži relikvije kosti koje
su dio jednostavne oltarne pale
izrađene u radionici Carrerra. Sastoji
se relikvijara, komada fino izrađenog
srebra iz poznate Cordobske
kovačnice srebra u osamnaestom
stoljeću Damian de Castro, sliku
svetoga Josemarije u molitvi slikara
Ignacia Valdesa, ploče koja
objašnjava odnos sveca prema gradu
Cordobi, i srebrni medaljon s
riječima: "Sveti Josemaría, moli za
nas."

Prelatov pastoralni posjet Cordobi
biti će zaključen sastankom s



obiteljima u subotu ujutro, 21.
studenog u školi Ahlzahir.
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